

费城教育局

局长办公室

440 NORTH BROAD STREET, SUITE 301
PHILADELPHIA, PENNSYLVANIA 19130

WILLIAM R. HITE, JR. , 教育学博士
局长

电话(215) 400-4100
传真(215) 400-4104

亲爱的家长/监护人,

几个星期以来, 费城教育局一直在努力帮助学校为 9 月 9 日, 星期一, 2013-14 学年开学第一天做准备。但是, 在有关方面增加拨款和存款, 向学校投入更多资源方面, 我们仍面临很大不确定性。

目前, 各方还没有采取正式措施, 以帮助教育局能够重新雇用许多在今年六月被解雇的员工。我们需要召回这些员工, 从而确保学校能正常运营, 更重要的是, 安全运营。最近, 教育局恢复了一些职位、课外活动及美术和音乐课程, 但是我们手头没有足够支持服务、员工和资源来为所有学校提供它们所需要的工具。

最近几周, 我们尤其等待关注来自费城市政府的五千万美元的拨款的批复结果。如果 8 月 16 日, 星期五之前, 教育局未收到这些拨款, 我们将被迫考虑延迟部分或所有学校的开学时间, 或者实施半天授课。

我必须能够告诉您, 您子女途径学校走廊、吃饭或课间休息时会有成人加以监护。我必须能够告诉您, 有一位副校长能够到场处理那些干扰学生学习注意力的违纪事件。我必须能够告诉您, 校长能够离开自己的办公室前往学校各处处理各种问题并为教职工提供支持。如果没有更多的拨款资金到位, 我将无法告诉您这些。

但是, 从更广义上讲, 五千万美元实际上只能让学校开门接纳学生。我们必须继续与工会和州政府官员合作, 确保更多资金到位。这样我们才能避免合并年级实施教学、继续为有学习困难的学生提供教学支持、实施能够帮助学生融入全球经济的外语教学、提供能够丰富学生教育经历的课外活动、开设能够提高学生知识技能的大学预科课程并提供足够的能够帮助学生申请入读大学的学业顾问服务。

我促请您继续帮助子女通过阅读暑期阅读书目(可在教育局网站上找到)上所列各种书籍以及从事各种丰富提高活动来为新学年做好准备。目前针对新移民学生的入学注册服务正在进行当中, 各社区就近入学学校也将于 8 月 19 日, 星期一开始提供入学注册服务。

我们对目前发生的这些不幸的情况深感遗憾, 希望这一迫切问题能够迅速得以解决。请您确信, 我们期盼着您子女今年秋季返校入学。

此致,



William R. Hite Jr., 教育学博士
费城教育局局长